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Αλληλεγγύη στον αγώνα των εργαζομένων στο English School! (Ηλεκτρονικό
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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 03/10/21 από την συντονιστική ομάδα Ως Δαμέ, στο
Facebook.

Περιεχόμενο

Αλληλεγγύη στον αγώνα των εργαζομένων στο English School!

Ο αγώνας των εργαζομένων στο English School είναι αγώνας όλων των εργαζομένων. Είναι ο
αγώνας ενάντια στην εργοδοτική αυθαιρεσία και τον αυταρχισμό. Ενάντια στην ακραία
εντατικοποίηση της εργασίας, στα ατέλειωτα ωράρια, την επισφάλεια, στη δημιουργία εργαζομένων
διαφορετικών ταχυτήτων, στους μειωμένους ή καθηλωμένους μισθούς. Με άλλα λόγια, ο αγώνας των
εργαζομένων του English School δεν είναι παρά ένα απόσπασμα του αγώνα για υπεράσπιση
εργατικών δικαιωμάτων και κεκτημένων από την επίθεση που δέχονται εδώ και δεκαετίες από το
καπιταλιστικό σύστημα που υπηρετεί αποκλειστικά τις ανάγκες του κεφαλαίου, των αφεντικών και
των πλουσίων.

Γι' αυτό και ο αγώνας των εργαζομένων στο English School αφορά όλους και όλες. Η εργοδοτική
αυθαιρεσία που βιώνουν οι εργαζόμενοι εκεί, με αποκορύφωμα την απόφαση του Διοικητικού
Συμβουλίου να θέσει σε διαθεσιμότητα την πρόεδρο της Συντεχνίας (ESSA), αποτελεί εικόνα από το
μέλλον που μας επιφυλάσσει το εργατικό πεδίο: Αν συνδικαλίζεσαι, αν οργανώνεσαι, αν διεκδικείς,
τότε κινδυεύεις να χάσεις τη δουλειά σου. Πέραν της επαναφοράς της προέδρου της Συντεχνίας στη
θέση εργασίας της και της διακοπής της πειθαρχικής έρευνας εναντίον αυτής και άλλων μελών της
Συντεχνίας, οι εργαζόμενοι διεκδικούν μια σειρά δίκαιων αιτημάτων, όπως είναι η δημιουργία ενός
ενιαίου συμβολαίου εργασίας με αξιοπρεπείς συνθήκες για όλους τους εργαζόμενους και ο
ουσιαστικός διάλογος με το Διοικητικό Συμβούλιο για να επιλυθούν τα θέματα που απασχολούν τους
εργαζομένους.

Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί στο English School είναι προβλήματα που
αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί και σε άλλα ιδιωτικά σχολεία, αλλά είναι και προβλήματα που
αντιμετωπίζει στο σύνολό της η εργατική τάξη. Αναφέρουμε εδώ ενδεικτικά τους αγώνες των
εκπαιδευτικών στα απογευματινά σχολεία για κατάργηση του καθεστώτος απασχόλησης της αγοράς
υπηρεσιών [χωρίς δηλαδή βασικά εργασιακά δικαιώματα όπως άδειες ανάπαυσης ή ασθένειας, ούτε
πρόσβαση σε επίδομα ανεργίας] και για την επαναφορά σε μισθωτή απασχόληση, αλλά και τους
αγώνες των ΠΑΣΥΝΟ, ΠΑΣΥΚΙ και ΠΑΣΥΔΥ για αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας και παροχής
περίθαλψης στον χώρο της δημόσιας υγείας. Η αυθόρμητη απεργία των εκπαιδευτικών του English
School έχει χαρακτηριστεί ήδη από το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων
“παράτυπη” και “εκτός του Κώδικα Βιομηχανικών Σχέσεων”, ο οποίος, αξίζει να σημειωθεί, δεν
αποτελεί δεσμευτική νομοθεσία. Ξέρουμε όμως πολύ καλά από την ιστορία μας ότι το δίκαιο των
κοινωνικών αγώνων δεν έχει να κάνει με το καθεστώς νομιμότητας ή μη που τους προσδίδει η
κυρίαρχη τάξη. Δεν είναι άλλωστε τυχαίο που η απεργία αυτή έχει ήδη κερδίσει την κοινωνική
στήριξη αλλά και την στήριξη των συντεχνιών της ΠΕΟ, της ΣΕΚ και της ΟΕΛΜΕΚ.
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Εμείς ως αναπόσπαστο κομμάτι της εργατικής τάξης στεκόμαστε αποφασισμένα στο πλευρό των
εργαζομένων του English School που αυτή τη στιγμή απειλούνται με πειθαρχικές διώξεις αν
συνεχίσουν τον απεργιακό αγώνα τους. Απαιτούμε την άμεση απόσυρση της απόφασης για
διαθεσιμότητα της προέδρου της Συντεχνίας ESSA και την άμεση ικανοποίηση των αιτημάτων των
εργαζομένων. Καλούμε εκπαιδευτικούς, εργαζομένους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, συντεχνίες και
οργανωμένα σύνολα να σταθούν έμπρακτα στο πλευρό αυτού του δίκαιου και σημαντικού αγώνα που
μας αφορά όλους και όλες.

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας!

Ως Δαμέ 03/10/2021

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Ως Δαμέ (Ομάδα), Ηλεκτρονικά
Άρθρα, Εργασιακά, Δεκαετία 2020-2029, 2021, Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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